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Swapovani z aktualni ceny kurzu — klient nakupuje EUR

Uzavreni forwardového obchodu

Dne 1.8. klient uzavre forwardovy obchod na nakup 100 000,- EUR v kurzu 24,00 s vypofadanim na 1.9.
Klient posila zalohu na obchod ve vysi 5 % z obchodu: 120 000,- CZK.

Stav podugétu klienta:
CZK blokace CZK EUR
0 120 000 0

Expirace obchodu |

Klient si pfeje posunout vyporadani obchodu o dal$i mésic. Koruna posilila na 23,70 CZK/EUR.
Dochazi k swapovani: CITCO k 1.9. odkupuje 100 000,- EUR v kurzu 23,70 CZK/EUR a soucasné
prodava 100 000,- EUR ve stejném kurzu 23,70 CZK/EUR k 1.10.

Stav poductu klienta:
CzK blokace CZK EUR
0 90 000 0

2 370 000 - 2 400 000 = - 30 000,- CZK
Blokace obchodu klesa o aktudlni ztratu z obchodu.

Hodnota zalohy klesla o: 2 400 000 — 2 370 000 = 30 000,- CZK

Forward je v absolutnim vyjadfeni kryt: 120 000 — 30 000 = 90 000,- CZK

Forward je v relativnim vyjadfeni kryt: (90 000 / 2 370 000) * 100 = 3,80 %

V tuto chvili jeSté CITCO nevyzaduje doplnit zalohu (ta je doplfiovana v dobé, kdy vyse kryti
forwardového obchodu klesne pod 2,5%)

Pfi vypofadani obchodu 1.10. by byl klient v nasleduijici situaci:

(100 000 * 23,70) — 120 000 + 30 000 = 2 280 000,- CZK

(100 000 * 24,00) — 120 000 = 2 280 000,- CZK

Za 100 000 EUR zaplati klient 2 400 000 CZK. To znam ena, ze vysledny kurz je 24,00.

Expirace obchodu Il

1.10. si klient pfeje opét posunout forwardovy obchod. Koruna mezitim oslabila na 24,50 CZK/EUR.
Dochazi k swapovani: CITCO odkupuje 100 000,- EUR v kurzu 24,50 CZK/EUR k 1.10. a sou¢asné
prodava 100 000,- EUR ve stejném kurzu 24,50 CZK/EUR k 1.11.

Stav poductu klienta:
CzK blokace CZK EUR
50 000 120 000 0

2 450 000 — 2 370 000 = 80 000,- CZK
Blokace se znovu doplni (o 30 000,- CZK) a souc¢asné se na korunovy poducet pfipiSe aktualni zisk
z obchodu (50 000,- CZK), ktery je pouzitelny pro dal$i obchody.

Vyporadani obchodu

Situace je stejna pfi jakémkoliv kurzu.

1.11. klient vypofadava obchod a posilé:

(100 000 * 24,50) — 120 000 — 50 000 = 2 280 000,- CZK
(100 000 * 24,00) — 120 000 = 2 280 000,- CZK

Za 100 000 EUR zaplati klient 2 400 000 CZK. To znam ena, ze vysledny kurz je 24,00.
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- . pohledavka EUR zavazek CZK
1. | 1.8. Uzavfeni forwardového obchodu 24.00 * 100 000 > 400 000
2a) 1.8. Klient zasle zalohu ve vySi 5% pohledavka CZK bézny ucet CZK
ze svého bankovniho Gétu 120 000 120 000
1.8. V pfipadé, Zze ma klient CZK na poductu u spol. pohledavka z FWD obchodu ponizeni vyse ps)hledavky
2b) | CITCO, je mozné vysi zalohy zadétovat takto: 120 000 na poductu
’ ' u spol. CITCO o 120 000
3 1.9. Prodlouzeni forwardového obchodu (ukonéeni zavazek CZK pohledavka EUR
" | pdvodné uzavieného forwardového obchodu) 2 370 000 23,70 * 100 000
f s . bézny Gcet (poducet u
4. | 1.9. Kurzova ztrata kurzova;(t)rgtoao(naklad) CITCO)
30 000
5 1.9. Posunuti forwardu o dal$i mésic (uzavira se pohledavka EUR zavazek CZK
" | novy forwardovy obchod) 23,70 * 100 000 2 370 000
6 1.10. Prodlouzeni forwardového obchodu (ukon&eni zavazek CZK pohledavka EUR
" | pvodné uzavieného forwardového obchodu) 2 450 000 24,50 * 100 000
L. bézny ucet (poducet u CITCO) kurzovy zisk (vynos)
7. | 1. 10. Kurzovy zisk 80 000 80 000
8 1.10. Posunuti forwardu o dalSi mésic (uzavira se pohledavka EUR zavazek CZK
" | novy forwardovy obchod) 24,50 * 100 000 2 450 000
9. | Vypo fadéani forwardového obchodu
. , bézny ucet EUR pohledavka EUR
9a) | 1.11. Klient provede CZK thradu 24.50 * 100 000 24,50 * 100 000
. < PR zavazek CZK bézny Gcet v CZK
9b) | 1.11. Klient posle zbyvajici vysi CZK 2 280 000 2 280 000
1) Swapem ruSime pavodni FWD.
2) Otevirame novy FWD.
3) Plati: Vlivem toho, Ze jsou forwardové obchody swapovany z aktualni ceny kurzu, dochazi

k tomu, Ze jsou kurzové zisky a kurzové ztraty Gétovany priibézné. Kurzové zisky jsou Gctovany do
vynos( oproti pohledavce vici CITCO a kurzové ztraty do nakladd oproti zavazku vici CITCO. Vysledny
kurz je vzdy stejny.



